

А сейчас я опишу день 20 февраля 2011года; — За несколько дней до этого мне позвонила моя давняя подружка Ленка (26лет стройная, симпатичная брюнетка, весёлая, компанейская, жизнерадостная девушка никоем образом неотносящаяся к разряду*стерв*. живёт одна в двухкомнатной квартире в другом районе Киева) и сказала, чтобы я была полностью свободна 20 февраля в субботу, и что она приглашает меня к себе в гости и что будет для нас обеих интересный и приятный вечер, зная её хорошо я спросила что она что то недоговаривает, на что она мне ответила: — что, мол невозможно с тобой Танюша иметь секретов и поэтому хотела бы спросить тебя-давноли был интим у тебя с женщиной? На что я ответила что давненько небыло.

Она сказала что тоже. Она мне начала говорить что встретила в городе давнего друга, и что он полностью свободен в субботу. Мы разговорились... В процессе беседы я узнала что он не будет один а ещё с двумя друзьями. Я её спросила: а если они мне не понравятся? (Я выбираю парня всегда для интима, а тут получилось что иду тада-незнаю куда, иду за чем-незнаю за чем...) пока я просебя так рассуждала Ленка мне сказала что я могу их увидеть, я опешила... как? — без проблем подруга, сказала Ленка: — войдёшь в сайт*одноклассники*и указала их координаты как их найти... Я как это я услышала у меня защемило всё внутри, начало сильней биться моё сердце и я аж потекла слегка... Интригантка ты моя сладкая! сказала я ей и мы договорились встретиться в субботу 20 февраля в 14 часов у ресторана недалеко от её дома. В тот же день когда она мне это сказала я почти всю ночь просидела у компьютера на страницах указанных мне парней, я не общалась с ними... я просто просматривала ихние фотографии и старалась понять; — что это за люди, всматривалась в их доброжелательные лица, внешне они мне понравились... и редко у меня такое бывает; меня наполняли эмоции незнаю почему... и я немогла оторваться от этих страниц...

Я вырубил комп, легла и не уснула — а сразу отключилась. Утром я проснулась в 9, 47 позавтракала, привела себя в порядок и поехала в центр города в фирменный салон дамской одежды и купила себе красивое вечернее платье с почти полностью оголённой спиной, с разрезом до ягодич и вконец разреза большой и красивый бантик (у меня сложилось годами; — что на встречу с новыми людьми я всегда покупаю обновку в вещах), так как у меня было в запасе пару часов я забежала к себе на работу (работаю модельер-парикмахер, эту неделю я выходная) и девочки сделали мне модельную укладку волос, так как времени оставалось немного я прямо на работе переделалась, девочки на работе были в восторге от моего прикида, и начали доставать своими вопросами: что, куда и т. п. Я ответила просто: — иду не день рождения, одела верхнюю одежду и ушла.

Села в маршрутку и через 27 минут была на месте у ресторана Ленка с ребятами ждали меня уже там и между собой вчетвером разговаривали... один из парней оглянувшись увидел меня долго смотрел на меня оценивающим взглядом пока и все необернулись в мою сторону. все почемуто замолчали... Я подошла к ним и Ленка всех представила друг другу и познакомила. Приятеля Лены зовут Сергей, среднего роста, плотного телосложения, двое других ребят повыше Серёжи, стройного спортивного телосложения и зовут их Саша и Алексей. Внешне ребята мне и Ленке очень понравились. Немного на улице мы разговорились с ребятами, хотя они поджентельменски просили нас пройти в ресторан, на что мы ответили что чуть позже...

Мы разговаривали минут 20 и чуть подмёрзли а вконец разговора на улице мы обменялись симпатиями что все друг другу нравятся и что пора войти во внутрь, на что я сказала так: — ребята, заказываем всё что кому нравится и в еде и в напитках чтоб небыло ограничений, мы в вашем полном распоряжении, а вы в нашем.

Какая сумма денег потратится в ресторане мы делим поровну на пять частей, так как нас пятеро и каждый за себя свою сумму части вложит в расчёт за стол... Ребята остались в шоке, явно недумали что такое возможно в наше время, все согласились и если чувствовалось доселе немного напряжонка в общении, то она исчезла и в ресторан мы вошли друзьями. В раздевалке мы сняли верхнюю одежду, переобулась в туфли на высоком каблуке (которые я взяла с собой) и мы вошли в зал, несколько столиков были заняты а остальные свободны. Мы выбрали столик у окна в дальнем углу зала. Мы сели за столик и разговаривали практически о бо всём, мне очень понравилось как они разговаривают, кроме внешности мне понравился мне их интеллект, джентельменство, воспитанность... Мы ели, пили французское вино, беседовали.

Когда немножко вино нас расслабило и придало настроения начался медленный танец и Саша пригласил меня на танец, а Алекс Ленку. Мы танцевали и где-то на середине танца ребята поменялись нами в танце, мне понравился ход действий... Прижавшись ближе к Алексу я почувствовала бедром что член Алекса уже стоял, а его нежная рука блуждала по моей спине я взглянула ему в глаза и наши взгляды встретились, ещё прошло пару секунд и мои глаза уже закрыты и мы губами слились в поцелуе. Тут танец закончился и я открыв глаза увидела что и Ленка поцеловалась с Сашей. Вернувшись за столик мы продолжили общение, я под столом сняла с ног туфли, вытянула свою ножку под столом и провела пальчиками ножки по ширинке Серёжи и пару манипуляций пальчиками ножки и я почувствовала что член Серёжи принял твёрдое вертикальное состояние, убрав свою ножку от Серёжи я переставила её к ширинке Саши пару минут и член Саши встал, подвигала немного пальчиками по ширинке Саши и передвинула ножку к ширинке Алекса и... наткнулась на вытянутую ножку Ленки, которая тоже сняв туфлю гладила пальчиками ноги ширинку Серёжи (скатерть на столе свисающая до пола и ничего невидно), разговоры-разговорами, но тема любви, отношений, секса самая интересная была для всех... и мы разговоры свои переключили только на эту тему...

Лене захотелось в туалет пописать, она встала и вышла, через пару минут вышел Серёжа с Алексом. Я осталась и разговаривала с Сашей. Он рассказал по моей прозьбе интимный случай, я чуть чуть завелась и к тому же Ленка не приходила из туалета, а мне хотелось сильно писать и я вышла в туалет, прихватив с собой косметичку, а Саша остался за столиком. Выйдя в фойе я остановилась у большого зеркала и подкрасила губы, затем прошла в дамский туалет, зайдя в кабинку мне понравилось что в ней много свободного места, есть умывальник, зеркало, нето что в других ресторанах стены вплотную почти к унитазу. Приподняв платье и спустив свои трусики стала писать. привстав я увидела что трусики мои все в смазке я сняла и выкинула их. Я слегка услышала шорохи в соседней кабинке, выйдя из своей кабинки я подошла к соседней, будь что будет подумала я и взявшись за ручку потянула, к моему удивлению кабинка открылась без усилий, но что увидела в ней меня сразу бросило в жар: Ленка сидела на крышке унитаза и сосала член Серёже а Алексу дрочила член рукой (они стояли стоя со спущенными брюками) увидев меня они немного замешкались в непонятке. Я вошла и сразу опустилась на корточки и мои накрашенные губы разомкнулись и сомкнулись

на стволе хуя Алекса и я принялась его усердно сосать, свою левую руку я просунула вниз и стала играть пальчиками на своей киске, мастурбируя её, одновременно то вбираю глубоко себе в рот, то вращаю язычком вокруг головки, то сделав твёрденьким свой язычок проводила им вверх-вниз по прорези вверху головки, когда Алекс чуть задрожал я резко широко раскрыла рот и вобрав член глубоко в горло я слегка набрала воздуха и начала погружать член в горло (член Алекса мне очень понравился гдето 19, 5 на 4, 5 сантиметра)

вначале было ощущение что хочется вырвать, но пересилив это чувство член плавно начал протискиваться мне в горло, я вытянула наружу свой язычок вдоль ствола члена, пока язычком не почувствовала лобок Алекса, в это время Алекс задвигал своим тазом вперёд-назад ебя меня в горло. краем глаза я наблюдала что и Ленка тоже самое делает, только периодически высовывает член изо рта и кашлят со слюнями. Я тоже еле сдерживалась чтобы не закашлять, я сосала и сосала и мне очень понравилось что Алекса член долго стоит и не спускает. Насладившись моим ртом Алекс поменялся местом с Серёжей и мои губы разомкнулись и сомкнулись на стволе хуя Серёжи (гдето 17 на 4 сантиметра) и немного пососав и насладившись вдоволь членом Серёжи я начала неостанавливаясь вводить в горло и выводить из него член, с каждым разом сильнее сжимая губы по стволу члена и моё старание увенчалось успехом Серёжа красиво застонав начал спускать мне в рот сперму терпковатую на вкус и я стала её глотать, мне никакпельки непротивно как некоторым девушкам, выпустила член из своего рта когда он полностью обмяк, привстала и Ленка оторвалась от члена Алекса и мы слились в страстном поцелуе.

Алекс ещё некончил и я с Ленкой начали его вместе сосать, то он у меня во рту, то у неё, то мы вместе с двух сторон блуждаем губами и языками по стволу члена с двух сторон, но сколько мы нестарались Алекс так и не смог кончить... Ленка насладившись и слегка устав сосать привстала и начала приводить себя в порядок чтобы пройти в зал. Оторвавшись от члена Алекса я сказала Лене чтоб направила сюда Сашу, который сидел в одиночестве в зале и она с Серёжей вышли, и тут Алекс меня приподнял и мы стали жадно целоваться в губы и ему никакпельки небыло противно целоваться с девушкой в губы (противно мужланам так я их называю кому противно), которая пять минут назад на его глазах отсосала и проглотила сперму у его друга... Пока я так рассуждала Алекс сел на крышку унитаза и развернул меня спиной к себе и несразу вонзил в меня свой член (как большинство мужчин делает), а наслюнив свой член слюной стал им двигать вдоль моих половых губ и клитора: туда-сюда и через пару минут я вся задрожала и негромко вскрикнув бурно спустила, он меня раскочегарил ненашутку и я сама взялась за его член и направила его в мою пылающую страстью пещерку, сев полностью на член я его ощутила как он упёрся мне во дно влагалища и тут-же ещё раз задрожав в коленках спустила, а у него стоит ещё сильнее.

Я Алекса спросила; — что с ним такое что он не может кончить? он мне ответил: — что он такой в интима, что он может всю ночь трахать и под утро захочет спустить-спустит, а незахочет то нет. Я его спросила: а тебе плохо не будет? на что он ответил что* нет* и что он такой в интима всегда от когда себя помнит. Вот это был писец — сюрпризом для меня, так как я всегда сижу наготове чтобы с парня вовремя соскочить когда он начнёт спускать, чтобы не залететь (чтоб незабеременить. конечно я применяю контрацепцию в виде влагалищных свеч, вычисление по календарю и приём контрацептивных таблеток), а тут такое!... Я начала привставать и приседать на член Алекса, как в кабинку вошел Саша и увидев нас чем мы занимаемся его глаза заблестели, я ему сделала жест рукой чтоб подошел ближе, я сняла

через голову платье и на мне из одежды были только узорные шолковые чулки и туфли, увидев меня в таком виде Саша растегнул свою ширинку, и приспустив брюки подошел вплотную ко мне (я увидела и его член во всей красе: гдето 17на4сантиметра) и мои губы разомкнулись и сомкнулись на его члене и я принялась сосать и думала как я смотрю состороны нанизанной на два стержня, и сразу спустила аж моя пизда вся влажная начала чавкать, я сосала нежно и почувствовала что Алекс влажным своим пальчиком надавливает на колечко моего ануса, я расслабила его и пальчик Алекса проник во внутрь, слегка почувствовала боль, затем боль и удовольствие совместились, а он вытащил свой пальчик и начал вставлять мне в попку два пальчика вместе и они вошли...

Поиграв пальчиками в моей попе Алекс приподнял меня, сам тоже встал, взяв сзади меня за шею он нагнул меня к члену Саши и я продолжила сосать. Послюнив свой член Алекс стал медленно вводить мне член в анус, я почувствовала вначале резкую боль при входе члена в попу, Алекс чуть остановился давая тем самым моей попе привыкнуть к размерам его членаб, так прошло пару минут и боль сменилась удовольствием и Алекс взяв меня за талию стал меня трахать в попу, а я принимала его член в попе и одновременно сосала член Саше. Алекс стал попеременно трахать меня то в жопу, то в пизду... Саша взял руками мою голову и стал трахать меня в рот и горло и через пару минут Саша застонав прыснул мне спермы в рот, сперма была нетакой тёрпкой как у Серёжи и я... всю её проглатила. Алекс немного устал и вытащил всё ещё стоячий член из моей раздолбанной попы, подошел к умывальнику и подмыл член. После и я подмыла свои дырочки. они мне помогли одеться, после вышли в зал, а я осталась подмарофетиться.

Приведя себя в порядок я тоже прошла в зал, где накопилось уже больше народа и почти все столики были заняты. Мы продолжили разговоры и наше застолье. Япопросила Алекса рассказать почему он так и немог спустить, и Алекс рассказал, что когда у него подходит он вспоминает о своём неприятном случае (холодной зимой когда он служил в армии), и через пару минут у него оргазм проходит, но член стоит ещё сильнее и желание спустить пропадает... Посидев ещё немного мы расплатившись вышли из ресторана и двинулись в магазин докупить продуктов, что мы и сделали и пешком прошлись два квартала и пришли домой к Лене, где посидели и чуть подкрепились и прошли все в комнату и чуть потанцевали в танце раздевая когото, затем я сказала ребятам на 20 минут выйти на кухню, чтобы я с Ленкой побыли немного одни и они чтобы через 20 минут вошли и присоединились к нам. Ребята как вышли Ленка сразу обняла меня и (она знает как мне нравится) мы начали целоваться, ласкать друг дружку губами, язычками, пальчиками.

Ленка так грандиозно меня уложила на кровать и целовав мои груди опустилась вниз и страстно начала язычком и губами ласкать мне мою киску и анус я разок с бурными эмоциями спустила... но и я и она хотели большего, я притянула её к себе и мы стали целоваться в губы, затем легли*вилочкой*писа к писе и стали тереться друг о дружку, доставляя обоюдное удовольствие друг дружке. Я развернулась и легла сверху Лены в позе *69*и язычками доставляли удовольствие друг дружке. Нам так было хорошо, что мы незаметили как прошли 20 минут и как тихо вошли ребята, только ощутили приятность потомучто они язычками ласкали наши колечки попок. Затем они начали совывать свои члены нам в писи, когда член выскакивал из писи, то попадал нам в ротики и мы сосали и облизывали их от соков писи, затем снова вставляли нам в писи.

Насладившись этим Лена начала трахаться с Серёжей, а я с Алексом и Сашей встали с

кровати Алекс приподнял меня и я ногами своими обвила его вокруг его талии и он вставил мне свой член в писю... потрахавшись так я желала ещё один член ощущать в себе и позвала ближе к себе Сашу, и классно что у него член нетакой большой как у Алекса и он плавно вошел в мою попку... Через некоторое время насладившись этой позой я уложила Алекса на кровать на спину, сама же легла сверху и направила его красавца себе в писю, а Саша вставил свой член мне в попу так чуть чуть потрахались, в это время Серёжа с Ленкой решили к нам подсоединиться... Серёжа привстал и вставил свой член мне в рот и я начала его интенсивно сосать и три члена задвигались в моём теле, а Ленка в это время присела своей писей на лицо к Алексу и он принялся её лизать, пока она громко застонав начала спускать свои соки в рот Алёши, а он тщательно вылизывал её писю. хорошо потрахавшись с тремя членами одновременно я много раз спустила. Алекс что подомной лежал весь его лобок был в моих соках. Серёжа давал мне в рот и недумал спускать, а через пару минут я кончила одновременно с Сашей который красиво и громко застонав спустил своё семя мне в жопу. Удовольствие неопишное получила я и уже желала передохнуть и слезла с члена Алекса, который попрежнему хорошо стоял и они подмывшись угостили членами в три дырочки и лену, а я подмылась и мне очень хотелось почувствовать язычок Алекса на своей писе и когда трахалась Ленка с тремя одновременно я присела своей пиздой на лицо к Алексу но уже это действительно вызвало восторг;

— как потрясающе он работал своим язычком у меня в пизде. делал свой язык твёрдым и высовывал его на сколько мог из своего рта и я прямо нанизывалась на него и обильно кончила громко крича, неточно в ресторанном туалете... Серёжа трахал Ленку в попу и спустил раз вместе с Ленкой, он отошел отдыхать. я с Ленкой отсосали одновременно у Саши и он кончил нам на лица и мы облизывали сперму с лица друг дружки. Лена с Сашей тоже пошли отдыхать и лежали и смотрели бесстыжие как я трахаюсь с Алексеем. я трахалась и трахалась с ним, но чтоб он кончил я немогла, но я желала довести его до оргазма за удовольствие которое он нам доставил и я поняла как меня его расслабить и стала разговаривать с ним наушко и говорила нежно-нежно, как вдруг его начало знобить и я быстро слезла с члена, опустившись и без промедления и замешательства взяла член в рот и тут из члена начала буквально бить струя прямо мне в горло, я еле-еле успевала глотать, видно было что давнее у него было воздержание... подмывшись мы уставшие все легли спать уже под утро... встали часов в 11, и я как бывало раньше поутру люблю со свежими силами тоже потрахаться, а тут никто из нас утром уже нехотел трахаться. Мы позавтракали и я спросила ребят; — ребята, а если вдруг у меня или у Ленки подружки захотят, прямо говорю: — потрахаться, как вы на это смотрите? они нам вот что ответили; — если девчёлки как мы — то всегда будут рады им. А стерв и проститутки они ненавидят, а я спросила; — почему? на что Алекс мне ответил; — после секса с ними — духовное опустошение остаётся от ихней наигранности в сексе за деньги.

Лена спросила ребят о ихних планах на лето, на что они ответили что собираются на лето на море и предложили нам поехать с ними, чтобы мы были свободны на июль-август. Ленка спросила а как тогда вас найти? они сказали: — вы нашу страницу в одноклассниках знаете, и если у нас будет желание чтобы писали и не пропадали... собравшись мы разошлись, но через время обязательно встретимся... Я осталась довольная от сюрприза Лены.

(Много чего было у меня ещё... (... если вам понравилось как я описала и нравится вам поболтать, посеCRETничать, желаете переписываться и обмениваться случаями — пишите

podruhca@rambler.ru)

E-mail автора: podruhca@rambler. ru